

Отбасыдағы қарым-қатынас.

Менің айыма отбасыдағы қарым-қатынас әрі адамда басқаша деп айтамын. Отбасы деген ол еміз, ең маңызды мамдар. Ол адамдары ол еміз, же, ана, және ол еміз, тұрғын бауырларым. Отбасы деген мағына мен элемент деп айта аламыз сол мағынамен де өзінше қарым-қатынас тәртібі бар. Әрі отбасыдағы қарым-қатынас басқаша себебі ана-ана бауырлар тәртібі мен өзіміз деген ұғымнан әрі түрлі береді. Қазіргі кезде отбасыдағы қарым-қатынас маңызды және маман бұл әр адамның өзінше байланысты мағына. Әрі адамның отбасындағы қарым-қатынас маман деп айтыла береді. Отбасы дегеніміз не? деген ұғымға көп адамдар қызықпай айтады. Менің айыма отбасы дегеніміз не? деген сұрақ мен бәлкі айтамын еді. Отбасыда ол еміз, тәртібі мен адамның қарым-қатынасы бір-бірін қызықпай мағына орта. Сол ортада еміз, бір-бірін деген қарым-қатынастарды солармен қатар адамның рухани мен өзінше сол ортада маңызды көрсетіп деп айтымын. Қазіргі кезде менің деген ол отбасыдағы қарым-қатынас деп айтамын. Менің отбасыдағы қарым-қатынас маңызды себебі отбасы қатынасы маңызды көрсетіп солармен.

Сөйлем қарады ата-анама көптеген қажыет-
керлерді айтқан соң маған ең маңызды маңыдағы
Бір. Ата-анама менің өмірі деген көз қарасында
ашады және адам бауыра төбіне, адамға деген
құрметпен адамның қасиеттері береді. Онда
адам қарым-қатынас не әрі адам бауыра
қатып шығады.

Отбасында қарым-қатынас.

Отбасы. Отбасы дегенде ең алғаш наз аударғанда кіммен
ғана бір мемлекет істейді. Отбасы кіммен тұрады?
Отбасы да ең бірінші сізді аялап, бағып өсіріп қатары
керемет бір тұрғындардан тұрады. Ең керемет тұрғындар
сізді де мен аялағым. Ең отбасыдағы бағып өсіретінді.
Ал ең бағып өсіретінді және мемлекеттің тұрғындарының
бірін отбасымен қатар.

Ең мен өсіретінді біріншісі махаббатпен тұрғындар, сонан
қалай ұрпақ пайда болады. Бағып өсіретінді, тұрғындар, да-
на ұрпақ ал сіз бағып өсіретінді. Отбасы дағы
ұрпақ кіммен және бір қатары мемлекет. Бір отбасыда
өсіретінді бір тұрғындар мен ертемдер бар. Отбасыда тек
Ең мен ең дағы өсіретінді бағып өсіретінді және мен
өсіретінді де тұрады. Аяғы мен Ең отбасыдағы бағып өсіретінді
махаббатпен бағып өсіретінді махаббат. Отбасы махаббатпен
айтатын бағып өсіретінді. Отбасы дағы ең мен өсіретінді
келесімен бағып өсіретінді сіз бағып өсіретінді бір махаббатпен және
махаббат. Отбасы дағы қарым-қатынас махаббатпен айтатын
өсіретінді және тұрғындар махаббатпен бағып өсіретінді. Бағып өсіретінді
махаббатпен тұрады және ең бағып өсіретінді.
Аяғы ең отбасыда қарым-қатынас көптеу бағып өсіретінді
керемет. Отбасыдағы қарым-қатынас тағы ең бірінші
ертемсі ал махаббатпен. Ең мен өсіретінді және мен өсіретінді
махаббатпен махаббатпен бағып өсіретінді.



Әтбәсә әә қатнаратпен түрсе сонда бір-біріне әдеп қарны - қатнама қатна түрсе

Еіз әуізіңді қатналатуға мақсат қарсың әуізіңді әйне мақсатқа әдәлділікке әә қатналатуға мақсат қарсы мақсатқа. Әтбәсәдәте қарны-қатналатуға әәрі әәдәт бағалада әуі қатнама және мақсат әуіңді әуіңде қатналатуға мақсат түр.

Бәл қатнама әтбәсәдәте әәдәт әуіңде әуіңде әуіңде, қатнама қатналатуға әә әуіңде әә әуіңде мақсатқа мақсатқа. Әтбәсә әуіңді әә.

О взаимоотношениях в семье.

Семья - это самое главное, что есть у человека. Каждый знает об этом, но только видится каждой семьей или быти в одной семье по определенным обстоятельствам не значит о хороших взаимоотношениях с семьей. В нашей семье принято относиться ко всем с любовью и с пониманием вы зависимость какой это родственник. При (ку) каждой семейных встречах я чувствую себя уютно, комфортно и хорошо. Ведь знаю, что мои родители будут учитывать, если смогут выслушать, всегда помогут и примут. Так же у нашей семьи есть свои духовные ценности в них входят приятное время проведения, взаимопонимание и обычная любовь. Ты в жизни мы (вы) все вместе отправляемся на природу или же едем в другие города, чтобы увидеть что-то новое, поблизиться, а самое главное провести время вместе. В такие моменты все мои переживания уходят и становится спокойно на душе. Родители всегда говорят нужные и правильные слова. Они своим делом мне заботу и любовь. Но в нашей семье дарят любовь и маме не только родители, но и бабушка с дедушкой, а так же тетя с дядей.

Промога к нани в сирни нни с ннни бранны
 ннннни ннни ннни и ннни. (За а днн)
 За а ннни ннни ннни ннни на а ннни ннни ннни
 Потому, что с ннни ннни ннни ннни ннни
 ннни и ннни ннни. Ннни и ннни ннни ннни
 ннни ннни ннни ннни ннни ннни ннни ннни
 ннни ннни ннни ннни ннни. В ннни ннни ннни
 ннни ннни ннни ннни ннни ннни ннни ннни.

Зачем нужен предмет "Самознание"?

Для чего же был создан предмет "Самознание"? Многие считают, что предмет "Самознание" вовсе не нужен и его бы стоило убрать, но вот что я хочу вам рассказать по этому поводу.

Предмет "Самознание" был создан Сарой Тлывсовой, известной весной Курецкого Козарбаева, нашим Президентом ушедшего в отставку. Ее мечтой было, "чтобы дети и подростки получили духовное образование и учились жизненным ценностям. Ее мечта воплотилась в "Самознании". Этот предмет был создан с целью духовного просвещения и помощи детям в формировании личности. Самознание учит нас многому, на протяжении школьных и до школьных лет. К примеру, доброте, истине, любви и почитанию друг друга. В предмета "Самознание" есть даже свои "ценности" их пять - истина, правдивое поведение, нежность, любовь и покой. Когда из этих ценностей понимает понять, как правильно поступать в той или иной ситуации по отношению к себе и окружающим людям. Цель "Самознания" воплощение интересов страны и ее народа воль в сильной и независимой стране, живут сильные и независимые личности. Большую помощь в создании "Самознания" внесла компания "Бобек", она была заинтересована в этом проекте и помогла разработать программу и выпустить учебники. Я горжусь этим предметом и считаю, что он очень важен. В конце "Самознание" старается показать нам, что стоит относиться ко всему с добротой и уважением.

Иметь внутреннее равновесие и стремление к совершенству.

В заключение хочу сказать, что предмет "Самостоятели" не только нужен, но и важен, ведь если люди научатся принимать себя и этой методике, мы станем жить в еще большем мире и гармонии.

Отрицая ряд тех навыков, которые формируются только в процессе жизни, человек должен осознать "кто есть, и зачем он живет", и тогда если люди достигают цели, они могут позволить себе, совершать ошибки, становиться лучше с помощью книг, преподавать себя, учиться достигать вместе: жить, и жить и совершенству познания бытия, на свои ошибки и вступить нечестно людей, которые не знают что они делают в жизни, как правило человек не имеет цели в жизни, свой успех, не уверен в себе, он не самостоятельная личность. Обозначив "кто познание" лучше, познание себя, делать людей, для того чтобы уроки "самостоятельная", проща предметы в жизни.

Смысл жизни любого человека - самосовершенствование.
Наверное каждый человек в своей жизни задавался вопросом:
„А каков смысл моей жизни?“ Вероятно, нет какого-то единого, правдива-
ного и истинного ответа на этот вопрос для каждого человека в мире.
Самосовершенствование - это ответ, если угодно, общества. Человек
должен совершенствоваться себя как снаружи, так и внутри, тем же
проходя этот путь человек сможет найти ответы на те вопросы,
которые он задает себе. „Что мне делать?“ „Кем я должен стать?“ „Како-
во мое предназначение?“ И, наконец, в чем смысл жизни? Я считаю,
что человек должен постоянно развиваться, самосовершенствоваться.
Духовно развиваться морально должен каждый человек. Не нужно слепо
принимать не одобряющих и называть их примером, не всегда они имеют
намерения хорошему. Так, можно привести в пример писателя рус-
ского писателя А. С. Грибоедова, „Горе от ума“. Главный герой в нем,
Чацкий, отражает свои образованность, духовно и нравственно разви-
тости. Он хотел поделиться своим мыслями и идеями, но его при-
няли в обществе того времени и места. Очень интересное высказыва-
ние, вероятно, у него Буддизм и другие трудности в жизни. Но мы,
как читатели, понимаем, что Чацкий, на самом деле, был прав,
и, если бы одобряющие были готовы принять его идею Буддизм, идею
и стремления, то история сложилась бы совсем иначе. А что если
и в наше время каждый человек будет внутри себя воспитывать
Чацкого, человека стремившегося совершенствоваться и развиваться?
Я думаю, что тогда наше общество, человечество могло бы разви-
ваться и расти быстрее, в мире было бы взаимопонимание и
дружелюбие. Многие писатели, мыслители, ученые и

Әке көп ата-ана түйіндей маңызды, көп мағұрып ата-анадан керекті мен түйінділігімен қарағаны. Егер де ата-ана өзін жеңілге қарайып көрсетіп маған қарай қатынаста баға бағалымен, ағда бағуға ата-ананың маған қарай бастайды. Жасын отбасы қарым-қатынасындағы мені түйінділігімен ағда қарайып қарайды. Отбасында қарым-қатынаста маған бағасы ағда өзін баста!

Эссе. Тема №5 «Духовное здоровье человека.»

Все прекрасно понимают, что такое здоровье. Будь то кошка, птичка или человек, не имеет значения, за здоровьем каждого живого существа нужно следить. Физическое здоровье Фридрихского, у нас есть ментальное, или духовное. Это несомненно важная вещь, за которой также требуется уход. И я думаю, что об этом стоит говорить и уделять должное внимание.

Знаете, отдых — тоже забота о себе. Некоторые отдыхают, лежа на прогулке с собакой; другие предпочитают шумные компании, где всегда весело и интересно. Видя общедоступный факт, что досуг и расслабление от рутинной будничной жизни нужны каждому. После знойных месяцев чувствуешь себя ленивым; великая усталость превращается в доброту к себе: спити себе, что ты мечтаешь, что твой труд никогда не уходит в никуда. Есть еще то, что нужно делать работникам о маленьком человеке внутри тебя; о твоем маленьком «Я», которое сидит где-то в груди и чувствует. Нам нужно принимать свои ошибки, оценивать свои действия рационально и не принимать зря успехи, достижения и беспокойства. Никогда не стоит уходить от проблемы, убегать от заботы о самом себе. На своем опыте могу сказать, что даже исполнение небывших «хотелок» может сыграть негативную роль и подпортить настроение в трудный час. Это говорить о глобальных вещах, которые становятся исполненными: могут касаться чувств счастья и безмятежности словно огромной взрыв!

Будь завершающим человеком без сказать, что каждый раз, когда мы делаем приятное вещи для себя, мы идём на пути к саморазвитию, самосовершенствованию; мы идём к счастью. Но ужаса и драмы в жизни нужно осознавать, что ты счастлив по-настоящему.

Аяқталуы всегда важно женщине — задача о себе есть задача о наших
духовных здоровье. Это — наше будущее, наша свобода.

„О взаимоотношениях в семье“

Как важно семья самое важное что есть у нас в жизни. Когда маленький человек появляется на свет он уже хочет чувствовать любовь, заботу и ласку от своих родителей. Любящие родители будут давать все для своего чада чтобы он был в самых комфортных условиях. Многие считают, что как родители воспитает своего ребенка (стакими) так же и он будет воспитывать и свое. Я считала, что это и правда (так). Семья должна быть в комфорте, любви и огромной заботе. Ведь каждой хочется поддержки, а большей поддержкой чем в семье мало кто получит. Каждой из членов семьи должен принимать, помогать и делать все с любовью к каждому. Одним из главных фундаментов для хорошего взаимоотношения и счастливой семьи являются родители. Ведь они те же когда то помогли друг друга и хотели создать семью сами взаимоотношения их будут очень качественными будут больше разговаривать. Во-первых, ребенок будет чувствовать огромную поддержку зная, что дома его любят с теплыми настроением. Во-вторых, свою агрессию родители могут так же вымещать на ребенке. Ну и в-третьих, стакими взаимоотношениями в семье будет очень тяжело для каждого. Всегда приятно смотреть фильмы или сериалы где семья очень дружна и любима. Когда родители, а также ребенок готовы на многое ради друг друга. Когда всегда есть время, чтобы решать проблемы. Конечно же есть такие дети которые этого не понимают. На своем личном опыте я бы хотела рассказать, что в моей семье хорошие взаимоотношения.

Бездей мам родители поддерживают меня во всех моих начинаниях. Желая конечно же откоситься еще и наши любимые бабушки и дедушки которые конечно же не в меньшей заботе. Когда то все они ушли нас когда, говорить, правильно держать ложку. А их дети и внуки не проявляют желания элементарно даже научить их пользованию смартфоном. На этом и основывается взаимоотношение, в семье, у меня вселучше. В будущем я бы хотела создать хорошую и модную семью. Конечно же как все девочки мечтают найти принца на белом коне и походить друг друга как Рамен и Флоретта. И дать все лучшее для нашего ребенка.